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ATA 001/2021 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência do vereador e presidente Alcides Borges Saldanha, justificada por 

motivo de Luto, às dezenove horas e sete minutos, no dia vinte e dois de fevereiro 

de dois mil e vinte e um (22/02/2021), o Presidente da Mesa Diretora, vereador Tiago 

Variza declara aberta a Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, 

e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente convida o 

Prefeito Oscar Delgado para que componha a mesa. Após, pede à Primeira 

Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicações: 001, 002, 003,004, 005, 006, 007, 008, 009, 

010, 011, 012, 013, 014, 015, 017, 018, 019, 020 e 021 de 2021, Pedido de 

Informação 01/2021, Edital de Constituição das Comissões Permanentes para 

o biênio 2021-2022, Ofício 001/2021 do Departamento de Licitação da Prefeitura 

Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os 

vereadores poderão fazer o uso da palavra, conforme sorteio e de acordo com o 

Regimento Interno. O Presidente cede a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Inicia agradecendo a Deus e a todos os seus eleitores por terem 

proporcionado mais um mandato, comenta sobre a live feita pelo Executivo, e a 

importância de trabalhar em união entre vereadores e executivo. Fala sobre a má 

condição das estradas e sobre suas indicações, parabeniza o secretário Elizeu pelo 

ótimo trabalho que está realizando. Comenta a respeito do pedido de informação 

onde assinou juntamente com a vereadora Laurinda e Alex Damião. O Presidente 

cede a palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: Inicia agradecendo a Deus, 

comenta sobre a má condição das estradas devido aos tempos chuvosos e pede 

paciência ao povo santa-mariense até conseguirem fazer reparos em todas as 

estradas do Município. O Presidente cede a palavra à vereadora Daniela Kunrath 

da Luz: Inicia fazendo seus agradecimentos a Deus, a sua família e aos seus 

eleitores, comenta sobre a retomada do Programa Porteira Adentro, agradece ao 

Executivo e sua equipe pelos reparos feito nas estradas devido aos tempos 
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chuvosos. Comenta sobre as despesas do exercício do ano anterior e pede união 

entre todos. O presidente cede a palavra ao vereador Jauri Fernades de Abreu: 

Inicia fazendo seus agradecimentos, parabeniza o secretário Elizeu pelo trabalho 

que está fazendo e pede apoio aos santa-marienses para fazerem a diferença. O 

Presidente cede a palavra ao vereador João Alex Damião: Inicia fazendo seus 

agradecimentos, comenta sobre suas indicações feitas, agradece e parabeniza o 

secretário Elizeu por ter realizado a construção da ponte que liga a usina de Santo 

Expedido, comenta sobre seu projeto feito no mandato anterior referente a 

construção de estacionamento em frente ao Colégio José de Anchieta. O Presidente 

cede a palavra a vereadora Laurinda Lopes Damião: Inicia sua fala, fazendo seus 

agradecimentos e comentando a respeito do seu pedido de informação. O Presidente 

cede a palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia fazendo seus 

agradecimentos e pede para trabalharem em união com os demais vereadores, 

comenta sobre suas indicações lidas. O Presidente, vereador Tiago Variza faz o uso 

da palavra: Inicia fazendo seus agradecimentos, fala sobre suas indicações e 

agradece as quais já foram atendidas, fala sobre a má condição das estradas 

pedindo urgência em algumas localidades por motivo de transporte escolar e 

agrícola. O Presidente cede a palavra ao Prefeito Municipal Oscar Delgado: Inicia 

sua fala fazendo seus comprimentos aos presentes e aos que estão assistindo, fala 

sobre a importância de trabalhar em união, se coloca à disposição dos cidadãos de 

Santa Maria, comenta sobre a geração de emprego para o município, comenta sobre 

a situação das estradas rurais e as medidas a serem tomadas devido a safra 2021 e 

ao transporte escolar.  Comenta também sobre os projetos que serão desenvolvidos 

durante seu mandato, o Vereador Tiago pede aparte, fala sobre o projeto doado pelo 

prefeito Maicon de Pitanga. O Prefeito pede para que os vereadores conversem em 

pedir apoio aos seus deputados, o Vereador Alex pede aparte, tirando dúvidas da 

Rua José Schereiner, onde é encontrada em má condição. O vereador Aguinaldo 

comenta sobre as emendas que está correndo atrás para a cidade com alguns 

deputados. Comenta sobre a Audiência Pública. O Presidente declara aberto a 

ORDEM DO DIA: Coloca em discussão o EDITAL DE CONSTITUIÇÃO DAS 
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COMISSÕES PERMANTES para o biênio 2021-2022. Deixando livre a palavra, 

ninguém se manifesta. O Presidente coloca em única votação o EDITAL DE 

CONSTITUIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANTES para o biênio 2021-2022 e é 

aprovado por unanimidade. O Presidente Coloca em discussão o PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO N.º 001/2021. Deixando livre a palavra, o vereador Tiago Variza fala 

sobre a importância do pedido de informação, mas porém contendo poucas 

informações referentes aos que tomaram a vacina. O Vereador Aguinaldo fala sobre 

a importância de saber alguns dados referente as doses aplicadas. A Vereadora 

Mariely fala sobre as restrições referentes a vacina, tira dúvidas referente as etapas 

de vacinação e deixa seu nome à disposição. O Presidente coloca em única votação 

o PEDIDO DE INFORMAÇÃO N.º 001/2021. E é aprovado por Unanimidade. O 

Presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE:  O Vereador Aguinaldo deixa 

as condolências à família Staciak e à família do Diego, complementa o pedido de 

informação. O Vereador João Alex pede Nota de Pesar ao Diego, comenta sobre a 

Regularização Fundiária, parabeniza o Secretário Elizeu pelas obras realizadas. O 

Presidente faz o uso da palavra deixando suas condolências à família Staciak e 

família da Lucia Schimiloski e declara encerrada a sessão. 

 

 
 

____________________       ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha                Tiago Variza                   Mariely Pereira Moreira 

          Presidente                           Vice-Presidente                    Primeira Secretária 

 
 

____________________       ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
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____________________         __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

          Vereador                                 Vereador                                Vereadora 

 

 


